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En 1850, Paris est déjà une ville énorme. Mais elle est si (1) ... de la «Ville
Lumière» d'aujourd'hui ! Au lieu des grands boulevards, il y a beaucoup de petites
rues (2) ... de commerçants et de passants. Il y a peu d'air, parce qu'il y a trop de
monde. On (3) ... les saletés dans la rue : à cause de la fumée, il y a mqins de lumière.
L'eau (4) ... coule au milieu de la rue où des cochons et des poules cherchent un peu de
nourriture. A (5) ... tout cela, il y a aussi plus de maladies, plus de voleurs, plus de
bagarres.

Georges Haussmann, (6) ... de la région parisienne, trouve que cette situation a
duré trop longtemps. Le gouvernement lui donne assez de moyens pour entreprendre
le (7) ... de la capitale. Sur une carte de Paris, Haussmann tire de grandes lignes droites.
Voilà : on démolira des quartiers entiers pour (8) ... de larges avenues et des boulevards
avec beaucoup d'arbres. Cela semble si simple, mais beaucoup de Parisiens ne sont pas
si contents : tant de maisons (9) ... disparaître et le projet coûtera tant.

La ville de Paris est devenue si belle parce qu'Haussmann avait assez de volonté
pour continuer. Un grand boulevard (10) ... maintenant le nom de cet homme si
remarquable.

Про чи тай те текст. За пол ни те про пуск (10) одним из пред ло жен ных слов, пре -
об ра зуя его, если не об хо ди мо, таким об ра зом, чтобы оно грам ма ти че ски и лек си -
че ски со от вет ство ва ло со дер жа нию тек ста. Пом ни те, что каж дое слово может
быть ис поль зо ва но толь ко один раз.
 

PRODUIRE, SALE, DIFFÉRENT, PROPRE, RESPONSABLE, CAUSE DE,
NETTOYAGE, BRÛLER, PLEIN, EMPORTER, RECONSTRUIRE, PORTER,
DEVOIR


